

天主子女的族群

我們是天主的子女，那能夠為眾人照亮世途的唯一火焰的攜帶者，帶來那永不會暗淡、迷濛，或被遮掩的唯一光明。上主利用我們作為火炬，使那光明照射出來……許多人依靠我們；如果我們回應上主，那麼，許多人將不再存留在黑暗裡，而踏上邁向永生的道路。

《鍊爐，1》

11月9日

Jesus Christus, Deus Homo：耶穌基督，既是天主又是人。這是「天主的奇事」之一，我們應該細心默想它，並向天主感恩。祂來到這世界，使「主愛的人在世享平安」，不單是富有的，也不單是貧窮的，而是每一個人——所有願意把自己的意願與天主的聖意結合的人。在耶穌內，我們都是一家人，是天主的兒女，基督的兄弟，祂的母親就是我們的母親。

世界上只有一個族群：天主子女的族群。我們應該講同樣的言語，天父教給我們的言語，即基督與祂父親溝通的言語。它出自我們的心思意念，是你們現在祈禱時用的，默想的言語；也是靈修者所採用的，因為他們知道自己是天主的子女。這言語表達我們意志上的千變萬化，我們腦海中的千頭萬緒，我們內心的喜好，我們度修德生活的承諾，它也在美善，幸福和平安中呈現出來。《基督剛經過，

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
the-race-of-the-children-of-god/](https://opusdei.org/zht/dailytext/the-race-of-the-children-of-god/) (2026
年2月8日)